

# Чтобы сердце потом не болело!

17 февраля состоялся V областной фестиваль КВН «Молодежь ЗА выборы!». В спор за лидерство на сцене студенческого ДК БГТУ им. В.Г. Шухова вступили десять наиболее кавээнистых команд вузов и ссузов Белгородчины.



На интересную игру веселых и находчивых напутствовали почетные гости: председатель облзбиркома Н.Т. Плетнев, первый заместитель председателя областной Думы А.И. Скляр, начальник Департамента образования, культуры и молодежной политики администрации области Ю.В. Коврижных. А начальник управления по делам молодежи региона П.Н. Беспаленко пожелал ребятам здорового и успешного будущего. Для чего, как подчеркнул Павел Николаевич, 4 марта необходимо сделать правильный выбор.

Торжественная часть не обошлась без сюрпризов. Н.Т. Плетневу была вручена медаль от УДМ области за боль-

шой вклад в реализацию молодежной политики Белгородчины. А П.Н. Беспаленко кавээнщики и представители ректората технологического университета поздравили с днем рождения, поблагодарив за активную поддержку многих актуальных начинаний, в том числе и фестиваля «Молодежь ЗА выборы!».

Игроки пообещали порадовать именинника яркой игрой. И, думается, не разочаровали молодежного лидера. Встреча получилась зрелищной, динамичной, изобилующей островами на злобу дня. Чего стоит только реприза команды «Технолог» «На первый-второй рассчитайся!» – разыгранная... всего лишь двумя, разумеет-

ся, актерами роли известных лидеров страны.

Запомнилась сборная БГТУ и умело смонтированным «те-

лемостом» с президентом Д.А. Медведевым. В ходе диалога с первым лидером страны ребята не преминули воспользоваться возможностью похвалить себя. На вопрос: «Что вы думаете о нашем конкурсе?» Дмитрий Анатольевич ответил: «Все вы несете великие знания нашим людям». Получилось, быть может, несколько нескромно, но объективно. Что на протяжении встречи игроки не единожды доказывали.

Команда «Корочанский стиль» (Корочанский сельхозтехникум), например, провела настоящую просветительскую

акцию, процитировав главы Конституции, касающиеся функций президента. А дабы законодательные истины звучали не так заузно, проиллюстрировали их кадрами из популярной комедии «Джентльмены удачи». Так фразу об обязанности главы государства заботиться о своих подданных для облегчения восприятия дополнила реплика героя Е. Леонова: «Где бы я ни был, где бы вы ни были, я всегда буду помнить о вас!»

Кроме того, кавээнщики продемонстрировали целый ряд усовершенствований привычной атрибутики избирательных участков, призванных повысить активность голосующих. Команда «В единении – сила» (БУКЭП) представила на суд зрителей и судей говорящие КОИБы. А «Сборная культуры» (БГИКИ) предъявила несколько «инновационных» моделей урн для бюллетеней. Одна из них – с прорезами в виде сочных губ и постаментом, имитирующим длинные, стройные женские ноги. По мнению студентов, подобное устройство пришлось бы по вкусу представителям нашего шоу-бизнеса.

Среди прочих «фишек» игры – непривычно продолжитель-



ная танцевальная композиция (времени хватило бы на пару-тройку миниатюр) в исполнении команды «Кенты» из БелЮИ, напоминающая, что молодежь – самая мобильная часть электората. В этом же ряду и неустанная демонстрация командой «Перспектив Слав» (БелГУ) мощи голосовых связок игроков, олицетворяющая, вероятно, требование: «Мнение каждого должно быть услышано!»

Занимательной получилась переключка реплик, венчавших выступления сборных. В них игроки решали, чем руководствоваться при предстоящем 4 марта выборе. Студенты БелГУ призвали довериться голосу русской души, потому что она не ошибается. Их коллеги из БГИКИ сочли необходимым подстраховаться и голосовать не только сердцем, но и умом. С чем согласилась команда БУКЭП, провозгласив в финале своей программы: «Выбирайте умом, чтобы потом не болело сердце!»

Наиболее убедительной в интерпретации темы дня жюри во главе с заместителем председателя облзбиркома Л.Б. Белой сочло команду «Технолог» (на снимке слева). На втором месте – «Улетный экипаж» (Старооскольский индустриальный техникум), на третьем – сборная БелГУ «Перспектив Слав».

Мисс КВН стала Наталья Гамова (Корочанский сельхозтехникум). Эрудитом фестиваля признан Сергей Востриков (Старооскольский индустриальный техникум). А самым активным болельщиком судьи назвали Александра Дружченко (БГТУ им. В. Г. Шухова).

Игры завершены. Настала пора сделать ответственный выбор.

**Ирина ДОРОНКИНА.**  
Фото Владимира ЮРЧЕНКО.

